
ЗВІТ  

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі  ділянки філії «Відокремлений підрозділ ХАЕС» 

Акціонерного товариства «НАЕК «Енергоатом» 

 

05 листопада 2025 року                                                м. Нетішин  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання 

у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 

Склад моніторингової групи: 

Халікова Анастасія Ігіталіївна -  головний спеціаліст Відділу регіонального 

представництва в центральних областях Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Рудзінський Владислав Ігорович - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Сахнюка Сергія Івановича - заступника генерального директора з інфраструктури; 

Шестак Альвіни Петрівни  - помічника генерального  директора; 

Крук Оксани Євгенівни - начальника цеху господарського забезпечення.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: місце тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб на базі  ділянки філії «Відокремлений підрозділ ХАЕС» Акціонерного 

товариства «НАЕК «Енергоатом». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Промислова, 24/1, м. Нетішин, Шепетівський 

район, Хмельницька область.  

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач (власник):  Акціонерне товариство «НАЕК «Енергоатом».  

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА внесено до Переліку місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб у Хмельницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

         Розташування 

Місце тимчасового проживання облаштовано у форматі модульного містечка, яке 

складається з чотирьох двоповерхових будинків, що в цілому налічують 48 житлових 

кімнат. Зважаючи на певну віддаленість від об’єктів соціальної інфраструктури, на території 

МТП передбачено зупинку громадського транспорту із транспортним сполученням, а також 
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облаштовано автомобільну стоянку для транспортних засобів внутрішньо переміщених 

осіб, що забезпечує комфортні умови проживання та пересування мешканців (фото 1, 2, 3). 

 

Наповненість 

Місце тимчасового проживання розраховане на 54 особи. На момент моніторингового 

візиту у ньому проживало 54 внутрішньо переміщені особи, серед яких 40 чоловіків, 10 

жінок, троє дітей дошкільного та одна дитина шкільного віку. 

Облік мешканців МТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Закладу компенсуються 

видатки на комунальні послуги, згідно Постанови КМУ від 11.03.2022  № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації місцевим бюджетам на оплату 

комунальних послуг, що надаються під час розміщення тимчасово переміщених осіб, у 

період воєнного стану». В МТП укладені типові договори між керівником та мешканцями 

МТП, одним із додатків до яких є типові Правила проживання внутрішньо переміщених 

осіб. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення, вентиляції, водопостачання та 

водовідведення.  

У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи для 

поновлення їх роботи та забезпечення альтернативних рішень. У закладі наявне 

централізоване опалення.  

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Гаряча вода 

забезпечується бойлерами для кожної кімнати індивідуально.  

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і аварійні 

відключення). В закладі наявні альтернативні джерела енергії у вигляді 2 промислових 

генераторів.  

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. В кожній кімнаті забезпечено кухонну зону, 

укомплектовану плитою, раковиною та холодильником, що забезпечує побутові потреби 

мешканців і сприяє підтриманню гідних умов проживання (фото 5). В кімнаті адміністрації 

МТП додатково передбачено мікрохвильову піч та електричний чайник (фото 11).  

 

Санітарія та гігієна 

         Кожна з 48 кімнат місця тимчасового проживання обладнана окремим санітарно-

гігієнічним приміщенням, розрахованим на одну або дві особи, у якому передбачено туалет, 

душову кабіну, бойлер та вмивальник (фото 7,8). Таке облаштування повністю відповідає 

вимогам, визначеним Постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 «Деякі 

питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» 
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(далі – Постанова), згідно з якою має бути щонайменше один душ (або ванна) на 12 осіб та 

один туалет на 10 осіб.  

На момент моніторингового візиту у закладі також функціонували дві пральні кімнати, 

кожна з яких оснащена трьома пральними та трьома сушильними машинами, а також двома 

сушильними шафами, що відповідає встановленим Постановою вимогам — наявність 

щонайменше двох пральних та однієї сушильної машини на 20 осіб (фото 6). На території 

МТП в одному модульному будиночку передбачено кімнату із санітарно-гігієнічним 

приміщенням облаштованим для маломобільних груп населенням.  

Температура в приміщеннях МТП підтримується відповідно до сезону. В МТП 

прибирання та підтримку чистоти в приміщеннях загального користування забезпечує 

персонал закладу.  

 

Протипожежна безпека, укриття 

В МТП на момент моніторингу наявні план евакуації, вогнегасники, 1 пожежний 

щиток, 2 пожежних гідранти та аптечка першої медичної допомоги (фото 13, 14). 

МТП облаштоване власним укриттям, яке у разі небезпеки може вмістити всіх 

мешканців МТП і персонал. Укриття відповідає вимогам наказу Міністерства внутрішніх 

справ України від 9 липня 2018 року № 579 «Про затвердження Загальних вимог до 

утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного захисту». 

 

Безбар’єрність 

1 модульний будинок облаштований засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень МТП, включаючи місця 

загального користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця (фото 9). У МТП 

облаштовано щонайменше один душ/одну ванну та один туалет для осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення.  

 

Умови в кімнатах 

Ліжко-місця облаштовані в 48 окремих приміщеннях (житлових кімнатах), де 

переважна більшість внутрішньо-переміщених осіб проживає по одній особі (фото 4).  

Особи, пов’язані між собою спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами 

проживають в окремих кімнатах. Особи, які не пов’язані між собою спільним побутом або 

сімейними (родинними) відносинами (одинаки), розміщені в окремих від сімейних осіб 

кімнатах. Не допускається розміщення в одній кімнаті осіб різної статі. 

Вхід до приміщень, у яких облаштовано ліжко-місця, обладнаний замками/засувками на 

вхідних дверях.  

В кожному приміщенні облаштовано не більше 2 ліжко-місць, що відповідає 

мінімальним вимогам. Площа, виділена для одного ліжко-місця, використовується для 

облаштування спального місця, зберігання особистих речей та становить не менше 6 кв. м. 

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування ліжко-місць, зокрема ліжко, 

постільні речі (матраци, подушки, ковдри, постільна білизна тощо). Наявні меблі для 

зберігання особистих речей. 



4 

 

 

Дозвілля 

В МТП облаштовано місце для дозвілля, у вигляді бесідки (фото 15), а також будується 

дитячий ігровий майданчик. Для проведення зборів, надання соціальних, адміністративних 

та публічних (електронних публічних) послуг адміністрацією закладу використовується 

кімната адміністрації. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У приміщенні МТП наявний інформаційний стенд, на якому розміщується окрема 

інформація для мешканців МТП (фото 12).  

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та отримують 

допомогу на проживання. Мешканці МТП підписали декларації з місцевими лікарями та 

мають доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

1 дитина навчається у місцевій школі. Для потреби дистанційного навчання у МТП 

наявний платний якісний інтернет. В закладі відсутні окремі приміщення для 

самопідготовки та дистанційного навчання. 

 

Працевлаштування 

На сьогодні працевлаштовано 50 мешканців МТП. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. 

Мешканці не піднімали питань/проблем щодо умов проживання в закладі.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту – відсутні.  

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини.  

  

 

 

 

 

 

 

Анастасія ХАЛІКОВА 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                       Владислав РУДЗІНСЬКИЙ 
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Фотознімки до звіту 

 

Фото 1                                                         Фото 2 

                            
 

Фото 3                                                         Фото 4 

                               
 

Фото 5                                                          Фото 6 
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Фото 7                                                        Фото 8 

                           
 

 

Фото 9                                                       Фото 10 
 

                           
 

 

Фото 11                                                      Фото 12 
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Фото 13                                                       Фото 14 
 

                           
 

Фото 15                                                       Фото 16                                                       
 

                           
 
 

 

 


